

# R 热点 马来西亚军舰在南海追逐我护卫舰

## 马军舰出故障险些沉没

9月15日,马来西亚海军“KD Pari”号巡逻艇在南沙群岛弹丸礁(马来西亚方面称为拉央拉央岛)海域追逐一艘中国护卫舰时发生技术故障,船轴脱落导致主船舱进水,险些沉没。

报道称,马来西亚海军参谋长丹斯里

阿都阿兹证实,该军舰当时正在追逐一艘疑似挂着中国旗帜的护卫舰。

阿都阿兹表示,“KD Pari”号的船员在离岛后不久,于下午2时53分听见一声巨响,结果军舰就出事了。初步调查显示,“KD Pari”号巡逻艇因连接螺旋桨和引擎

的船轴移位而发生故障。在故障发生后,“KD Pari”号巡逻艇立即返航,驶回弹丸礁码头,艇内大量进水。阿都阿兹这样描述受损情况,“我们立即召集潜水员密封船尾的大洞,但此时军舰已是半下沉状态,船员使用多个水泵仍无法把舱内海水抽出。”好

在后来安全返回。

驻守南沙群岛弹丸礁的马来西亚海军“KD Pari”军舰,在南海纠纷中经常露面。这艘军舰,实为小型巡逻炮艇,曾在2010年4月驱赶过中国海监维权执法船和中国渔政311船。

东方

## K 看点

### 湖南一村支书受调查时死亡 尸体伤痕累累

湖南祁东县委宣传部证实,9月15日,该县灵官镇新安村支书谭开海被县检察院带走后,于当天夜间突然身亡。祁东检察院称,死者因经济问题正被调查。县委宣传部称,死者系突然发病致死。家属怀疑死者生前曾遭殴打,“头顶、额头、耳边都有很明显的外伤,头部还有带淤血的肿块”。据了解,当地已成立联合调查组,“结果出来后向社会公布”。

杨城

### 北京超市国庆期间禁卖菜刀 记者求证称消息不实

近日,部分网上论坛发布消息称,北京部分大型超市在国庆节前夕及期间将停售菜刀。北京市商务委员会昨天接受记者采访时表示,该部门并未发布过此通知。记者昨日上午走访朝阳区部分超市后发现,多种品牌菜刀仍在正常销售中,禁卖菜刀传闻不实。在超市挑选厨具用品的李先生说:“没察觉现在菜刀难买。我觉得,菜刀只要不带上火、飞机就行,没必要从超市下架。”

贾玥

### 韩军首架空中预警机服役

韩国空军21日下午在庆南金海空军基地举行“和平之眼”空中预警机移交仪式,韩国国防部长官金宽镇、空军参谋总长朴钟宪等人士出席。金宽镇在致辞中表示,“和平之眼”收集的情报能够使韩军先于敌人行动一步。“和平之眼”将会成为保卫半岛不受外敌威胁的“安全堡垒”。“和平之眼”具备同时搜索、监视空中和海上上千多个目标的能力,监视范围覆盖整个朝鲜半岛,可大幅提升韩军情报监视和指挥能力,因此被称为“空中指挥所”。

曹昆

### 伊拉克最大油田发生爆炸

9月20日,伊拉克最大油田鲁迈拉油田发生一起爆炸继而引发大火,造成油田部分停产。伊拉克国营的南方石油公司和英国石油公司说,鲁迈拉油田一座气体压缩站发生爆炸后引发火灾,造成19人受伤。徐凤鸣

## 中环城·紫荆公馆交房公告

尊敬的中环城·紫荆公馆业主:  
中环城·紫荆公馆1#—9#楼已通过政府相关部门竣工验收备案,取得《建筑工程竣工验收备案表》,具备交房条件。请您按照《入伙通知书》所列资料带齐相关证明文件及资料,于2011年9月26日—9月30日按照《入伙通知书》的约定时间前往中环城·紫荆公馆商业4#楼交房中心(展示中心向南50米路东)办理入伙手续;因十一期间属法定假日,10月1日—10月7日不办理交房手续,10月8日起恢复办理,敬请谅解,感谢您的配合。详情咨询:0551-3878888 3878562  
特此公告  
合肥中恒置业有限公司  
2011年9月21日

## W 万象

### 心理暗示或可缓解胸痛

德国研究人员在《美国心脏杂志》发表研究报告说,心理暗示可直接促成心脏动脉的舒张或收缩。这一发现或可为胸痛患者提供某种心理疗法。慕尼黑工业大学研究人员卡琳·迈斯纳和乔兰·罗奈尔在报告中写道,大多数因胸部痛感而就诊的患者实际上没有心脏疾病,心理暗示对胸痛的疗效研究仅限这一患者群体,而非真正的心脏病患者。报告推断,无心脏疾病人群出现紧张焦虑时,神经系统变化会使血管扩张,增加供血,心脏负担大;而焦虑减轻时,血管会收缩。

新华社

### 巨型红裙子亮相伦敦 褶皱口袋可容纳238人



9月20日,一条巨型红裙子准备在英国伦敦约克郡大厅展出,这条裙子由韩国艺术家Aamu Song设计。红裙子由大约550米毛呢布料制成,裙摆直径达20米,巨大的褶皱口袋可容纳238人。红裙子将于9月22日到25日在伦敦展出。

查芸

### “奥特曼”能做刀削面



“奥特曼刀削面机器人”首次亮相辽宁鞍山,机器人根据汽车雨刷器原理制作,右臂(挥动手)由电机带动,不断重复削面动作;左臂托住面团,自动完成整个削面过程。机器人削面一天的用电费用只有2元钱左右,削面师傅一个月的工资在1500—1800元之间,有点伤感吧。

隋亮

**拍卖公告**  
受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖:  
一、拍卖标的:废旧钢管一批,参考价:11.5万元。  
二、拍卖时间:2011年9月29日上午10:00整。  
三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号二楼)。  
登记、看样时间:自公告之日起至拍卖会前日止。  
联系电话:0551-2616072 13205511789  
四、注意事项:凡参加竞买者办理登记时,凭本人身份证复印件并缴纳5万元竞买保证金取得竞买人资格,如竞买不成,保证金于会后当场退还。  
安徽省经纬拍卖有限公司  
二〇一一年九月二十二日

## S 社会

### 浙江一老人健身频发绝招 围观者称奇



近日,在浙江绍兴市区府山公园,一位在健身的老人,引来大家的围观叫好。只见这位老人练起了单拳倒立、单杠翻飞、铁索倒挂等绝活,难度非常大,非一般人能仿效,让人大开眼界,赞叹不已。据了解,这位老人叫诸雷彪,今年56岁,身高166cm,身体非常健壮。他说,他50岁才开始锻炼身体。

王志成

### 北大300多名保安考上大学

北京大学保安大队17年来走出了300多名大学生,这些保安员中有的取得了大专或本科学历,有的还考上了重点高校的研究生。20日,在北京市保安服务总公司的表彰会上,获得表彰的北京大学保安大队大队长王桂明告诉记者,有志学习的保安,他们都给予鼓励和方便。侯莎莎

### 黑诊所违规鉴定胎儿性别 致孕妇打掉男胎

沈先生带着怀孕的妻子到位于北京朝阳区崔各庄乡费家村的一家黑诊所查B超,检查结果是腹中胎儿为女性。因希望二胎要个儿子,沈先生带妻子到医院做引产,没想到产下的竟为男婴。19日,朝阳卫生监督部门的工作人员将黑诊所查封,并将B超仪器和大量药品查封,此事仍在调查中。朝阳卫生监督所的工作人员告诉记者,具体情况仍在调查中。据了解,该诊所开了一年多,村里一些外地打工人员有些小的病症,都会到这里来诊治,并不清楚该诊所是否有资质。

肖岳

### 白血病孕妇冒死成功产子



江西永修现年33岁的女子何采明是一名白血病患者,在去年意外怀孕。为了孕妇的生命,医生建议她放弃孕育孩子。最后,她克服重重困难,一边与病魔斗争,一边力保胎儿,近日冒死产下男婴,创造了一个奇迹。目前,母子二人病理相对稳定。

周艳华

## 一目之最

### □世界最矮女人 69厘米高 爱跳舞很自信



美国伊利诺伊州22岁的布雷盖特·乔丹身高仅69厘米,成为世界上最矮的成年女性。报道指,身材矮小并没有影响乔丹过着快乐的生活,她兴趣广泛,喜欢听音乐、跳舞,还是个拉拉队长。在自己凭身高打破最矮成年女性世界纪录的庆祝仪式上,乔丹说:“有时候‘矮小也是很棒的事情。我认为所有的人都应该对自己保持信心”。布雷盖特的双胞胎弟弟布拉德·乔丹身高也仅有96.5厘米。姐弟两人都得了原始侏儒症。弟弟布拉德说:“希望以后能有更多的方法帮助我们这样的人,意识到即便有所不同,也没什么关系。”

### □最牛钓鱼青年 钓起360公斤1.9米鳄鱼



钓鱼是习以为常的爱好,可是能钓鳄鱼就让人大跌眼镜了。美国佛罗里达州19岁青年蒂姆·斯特劳在和家人外出游玩打猎时,竟用普通钓鱼竿钓到一条长6.3英尺(约1.9米),重800磅(约360公斤)的大鳄鱼。据悉,斯特劳自己的鱼竿仅能承受重160磅(约72.5公斤),能钓起如此巨大的鳄鱼的确非比寻常。斯特劳一家虽然有打猎的经历,但蒂姆的鱼竿实在太过普通,谁也没想到他能钓上来如此大的鳄鱼。

不过,鳄鱼钓上来后却更加危险,随时随地有攻击人的可能。“我钓到的时候猜想这可能是个大家伙,没想到它还真是巨大无比。不过当时我们就想着不要让它跑了,反而没想到自己可能也会有危险。”蒂姆说,“我把它的嘴环住,用腿抵着它的头趴在它身上。这的确很危险,不过也很有趣。”制服鳄鱼之后,蒂姆朝这条大鳄鱼开了枪,鳄鱼就彻底成了自己的囊中之物。

星报综合